

Eko-pack s.r.o.**Poznámky k účtovnej závierke k 31. decembru 2023****(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých eurách, ak nie je uvedené inak)****I. Všeobecné údaje**1. Identifikácia účtovnej jednotky (názov, IČO, sídlo):

Názov:	Eko-pack s. r. o. („Spoločnosť“)
IČO:	54 914 710
Sídlo:	Pečnianska 1215/5, 851 01 Bratislava
Predmet podnikania:	Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod) Činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických poradcov Dokončovacie stavebné práce pri realizácii exteriérov a interiérov

2. Dátum schválenie účtovnej závierky za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie – účtovná závierka za rok 2022 bola schválená dňa 12.3.2023.3. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky – účtovná závierka bola zostavená ako riadná účtovná závierka podľa slovenských právnych predpisov, a to zákona o účtovníctve a postupov účtovania.4. Údaje o skupine účtovných jednotiek – Spoločnosť nie je súčasťou konsolidovaného celku inej spoločnosti.3. Priemerný prepočítaný počet zamestnancov: 2 (za predchádzajúce obdobie: 0).**II. Informácie o orgánoch spoločnosti**

Účtovná jednotka neposkytla žiadne pôžičky, záruky alebo iné zabezpečenia členom štatutárneho orgánu a iných orgánov účtovnej jednotky.

III. Informácie o prijatých postupoch1. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania spoločnosti.

2. Informácie o účtovných zásadách a metódach

Spoločnosť uplatňuje účtovné princípy a postupy účtovania v súlade so zákonom o účtovníctve a postupmi účtovania pre podnikateľov, ktoré platia v Slovenskej republike. Účtovníctvo sa vedie v peňažných jednotkách slovenskej meny, t.j. v eurách.

Účtovníctvo sa vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia.

Pri oceňovaní majetku a záväzkov sa uplatňuje zásada opatrnosti, t.j. berú sa za základ všetky riziká, straty a zníženia hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov a ktoré sú známe ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.

Moment zaúčtovania výnosov – výnosy sa účtujú pri splnení dodacích podmienok, nakoľko v tomto okamihu prechádzajú na odberateľa významné riziká a vlastnícke práva.

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.

Eko-pack s.r.o.**Poznámky k účtovnej závierke k 31. decembru 2023****(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých eurách, ak nie je uvedené inak)****3. Spôsob a určenie ocenenia majetku a záväzkov**

Ocenenie zásob – nakupované zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, preprava, poistné, provízie atď.). Spoločnosť účtuje o zásobách metódou B.

Ocenenie pohľadávok - Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevyžiteľné pohľadávky.

Ocenenie krátkodobého finančného majetku – peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou.

Ocenenie záväzkov vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov - Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii, zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

4. Informácie o opravách významných chýbminulých účtovných období

V bežnom účtovnom období spoločnosť nevykonala významné opravy chýb minulých účtovných období.

IV. Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú súvahu a výkaz ziskov a strát**1. Informácie o záväzkoch**

Štruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v tabuľke:

Názov položky	Bežné účtovné obdobie
Dlhodobé záväzky spolu	
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov	0
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden až päť rokov	26

Spoločnosť nemá záväzky zabezpečené záložným právom alebo inou formou zabezpečenia.

2. Informácie o položkách nákladov a výnosov, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt

Spoločnosť neúčtovala o položkách nákladov a výnosov, ktoré mali výnimočný rozsah alebo výskyt.

V. Informácie o iných aktívach a iných pasívach

Spoločnosť neeviduje iné aktíva, iné pasíva a také finančné povinnosti, ktoré sa nevykazujú v súvahe.

VI. Udalosti, ktoré nastali po dni, ku ktorým sa zostavuje účtovná závierka

Po skončení účtovného obdobia, za ktoré sa vyhotovuje táto účtovná závierka, nenastali žiadne udalosti osobitného významu.